

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明明

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

今日重阳天气晴好
适宜登高赏菊

快报讯(记者 卢河燕)这周的双休日沐浴在阳光里,不过,受冷空气影响,10月24日早晨,全省大部分地区的气温仅有个位数,南京最低气温6.6℃,为今年入秋以来的最低值。现代快报记者了解到,这两天全省天气晴好,气温将稍有回升。

10月25日是重阳佳节,根据最新预报,全国大部地区都是天高云淡的好天气,非常适宜登高赏菊。提醒大家,目前昼夜温差较大,要注意保暖,谨防换季感冒。

南京三日天气

今天 晴转多云,偏东风3到4级,9℃~21℃
明天 晴到多云,偏东风3级左右,11℃~22℃
后天 晴到多云,东北风3级左右,11℃~23℃

江苏省委常委、政法委书记王立科涉嫌严重违纪违法,主动投案
目前正接受纪律审查和监察调查

江苏省委:坚决拥护党中央决定

快报讯 10月24日,据中央纪委国家监委网站消息,江苏省委常委、政法委书记王立科涉嫌严重违纪违法,主动投案,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

10月24日晚,省委书记娄勤俭主持召开省委常委会会议,通报王立科涉嫌严重违纪违法,主动投案,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查的情况。常委同志一致表示,坚决拥护中央决定,坚决把思想和行动统一到中央精神上来,坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议指出,在党中央坚强领导下,中央纪委国家监委对王立科涉嫌严重违纪违法进行审查调查,充分表明了以习近平同志为核心的党中央持之以恒全面从严治党的鲜明

态度,充分体现了我们党有腐必反、有贪必肃的坚定决心,以实际行动表明,不论什么人,不论在什么岗位,不论职务有多高,只要触犯了党纪国法,都要受到严肃惩处。江苏省委坚决拥护中央决定。全省各级党组织和广大党员干部特别是领导干部要深刻汲取教训,举一反三、引以为戒,始终在大是大非面前头脑清醒、立场坚定,永葆共产党人为民务实清廉的政治本色。

会议强调,要以王立科涉嫌严重违纪违法为鉴,全面加强省级领导班子建设。省委、省人大常委会、省政府、省政协班子成员要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,夯实信仰之基、补足精神之钙,牢固树立正确的世界观人生观价值观,永葆对党绝

对忠诚。要严守党的政治纪律和政治规矩,坚决反对“七个有之”,始终恪守“五个必须”,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要牢记初心使命,坚决反对特权思想和特权现象,时刻不忘手中权力是党和人民赋予的,严格约束自己,从严管好家人亲属和身边工作人员,任何时候、任何情况下都决不能以权谋私、贪赃枉法。

会议强调,全省各级党组织要深入贯彻落实新时代党的建设总要求和党的组织路线,坚持以党的政治建设为统领全面加强党的各方面建设,把严的主基调长期坚持下去,真正做到敢管敢严、真管真严、长管长严。要严明党的纪律规矩,从严教育管理干部,用好监督执纪“四种形

态”,抓早抓小、防微杜渐,推动党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。要一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,以零容忍态度严惩腐败行为,加强对权力运行的制约和监督,涵养积极健康的党内政治文化,着力营造风清气正的政治生态。

会议要求,全省各级党组织要坚决用中央精神统一思想和行动,保持工作的有序推进,自觉维护团结稳定大局。广大党员干部要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实习近平总书记关于江苏工作的重要讲话指示精神,恪尽职守、担当作为,奋力夺取“双胜利”,为推动高质量发展走在前列、加快建设“强富美高”新江苏作出新的贡献。

综合中央纪委国家监委网站、交汇点

播撒和平种子、启动和平行动
和平论坛首次在南京召开

快报讯(通讯员 邬楠 记者 徐梦云)今年10月24日是第75个联合国日,当天下午,2020南京和平论坛召开,这也是和平论坛首次在中国召开。本届论坛围绕“构建全面、多元与持久的和平愿景”主题,分析关于持久和平建设的关键因素,探讨通过政府和社会之间的多方对话、多元文化的交流互鉴、人与自然的和谐共生等积极和平建设,推动构建人类命运共同体。

据悉,此次论坛由联合国教科文组织、中国联合国教科文组织全国委员会、江苏省人民政府新闻办公室、南京市人民政府联合主办,中共南京市委宣传部承办。开幕式上,南京市委副书记、市长韩立明,联合国教科文组织助理总干事Ms. Gabriela Ramos,教育部副部长、中国联合国教科文组织全国委员会主任田学军分别致辞。

韩立明在致辞中说:“在联合国成立75周年之际,我们相聚在古都南京,交流和平理念,激荡多元智慧,共同传递和平发展之声、合作共赢之声,具有非常重要的现实意义。”她表示,希望通过本次和平论坛,进一步加强对话交流,包容互建,构筑全面、多元与持久的和平愿

景,共同在思想深处构筑更加坚实的和平屏障。

田学军代表中国教育部和中国联合国教科文组织全国委员会,对论坛的举办表示衷心祝贺。他说,此次在南京合作举办和平论坛,我们共同站在联合国成立75周年的新起点,具有特殊重要意义。希望大家集思广益、畅所欲言,提出真知灼见,为落实2030年可持续发展目标,推动实现人类社会持久和平,构建人类命运共同体作出努力。

开幕式上,东部战区总医院护士长、南丁格尔奖、联合国和平勋章获得者,维和部队女军人陈声容,分享了她的维和经历并呼吁大家手拉手、心连心,共同努力,将和平的阳光洒满地球村的每一个角落,让和平之花永远绽放!

最后,开幕式以“播撒和平种子”的方式启动南京和平论坛,寓意“让和平理念的种子在世界人民心中生根发芽,让我们共同生活的这个星球生长出一片又一片和平的森林”。

联合国教科文组织和平学教授、南京大学和平学研究所所长刘成在接受采访时说:“南京是中国第一座国际和平城市,在历史上南京

也有过战争的创伤,历史必须牢记。但是我觉得对和平的追求,是对过去创伤历史最好的纪念,也是最好的修复。”

他表示,在南京召开中国首届和平论坛,意义非常重大,表明南京人民、中国人民、世界人民对和平的向往和追求。同时刘成透露,今年的9月21日联合国教科文组织和南京共同签署了合作备忘录,连续三年在南京举办南京和平论坛,“接下来,我们将会在社会的各个层面推进和平研究、和平教育,开展各种形式的和平活动,要把和平理念灌注到所有人的思想中,每一个人都成为和平的种子,未来一定会长成和平的大树,连成一片和平的森林。”

分类广告 刊登热线:025-84783581、136375161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

家电维修
空调、冰箱、灶具、热水器、洗衣机、电视。86311234

搬家服务
蚂蚁搬家。86199908
益民搬家。86222038

彩票信息

福彩15选5(2020245期)

中奖号码:	2 3 4 9 15	奖等:	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元		
一等奖	35注	5534元		

福彩3D游戏(2020245期)

中奖号码:	0 9 3	奖等:	江苏中奖注数	每注奖金
单选	323注	1040元		
组选3	0注	346元		
组选6	1297注	173元		

福彩“东方6+1”(2020106期)

中奖号码:	2 6 2 7 2 9	本期中奖情况:	
生肖码:	龙	等奖:	中奖注数
奖等:	0注	每注奖金	0元
追加:	1注		

体彩超级大乐透(20105期)

中奖号码:	03 08 12 13 22 + 04 12	本期中奖情况:	
奖级:	基本	中奖注数	每注奖金
一等奖	4注	8474471元	
追加	1注	6779576元	

体彩排列3(20244期)

中奖号码:	9 7 8	投注方式:	本地中奖注数	每注奖金
直选	260注	1040元		
组选3	0注	346元		
组选6	1517注	173元		

体彩排列5(20244期)

中奖号码:	9 7 8 9 5	奖级:	中奖注数	每注奖金
		一等奖	40注	100000元

体彩鸡毛信

江苏体彩7位数奖池1.18亿

今晚,我们将迎来体彩7位数玩法的新一期开奖,目前该玩法奖池1.18亿元,敬请关注!此外,中国体育彩票“微光海洋”公益平台正式上线,欢迎大家为江苏公益活动打Call并获取抽奖机会赢取幸运。

苏环

加入光盘行动



中宣部宣教局 中国文明网



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师